
 

 

ATA Nº 35//2021 

Em sessão ordinária, do dia 18 de outubro de dois mil e vinte e um, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a presença 

dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, Daniela de 

Moraes, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. 

Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de 

Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou ao Secretário 

da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por 

unanimidade. Sendo assim passou-se para a ordem do dia que constava a seguinte 

matéria: Comunicação ao Plenário que deu entrada nesta Casa, o Projeto de Lei Municipal 

n° 1.785/2021, que trata da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2022, 

sendo que o mesmo permanecerá na Secretaria Geral à disposição dos Nobres Senhores 

Vereadores para análise;  Projeto de Lei Municipal n° 1780 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar termo de colaboração com o CEDEDICA de Getúlio 

Vargas, Com a Emenda  este Projeto de Lei  que dá nova Redação ao Artigo  2º do Projeto 

de Lei Municipal n°  1780/2021. O Vereador Alex manifestou-se agradecendo a presença 

do pessoal do CEDEDICA e pelas explicações recebidas o que possibilitou chegarem a 

um acordo sobre o valor a ser repassado e relevância dos serviços presados. A Vereadora 

Daniela também comentou que sai tranquila desta sessão, pelo entendimento que tiveram 

em relação a este Projeto de Lei, mesmo sabendo que Erebango tem problemas graves 

com menores infratores, mas que o trabalho possa ser realizado com sucesso por esta 

equipe. O Presidente Osmar agradeceu o trabalho da equipe do CEDEDICA pelo diálogo 

amigável e esclarecedor que tiveram antes desta sessão, possibilitando entrarem em 

acordo sobre os valores e agradeceu a parceria também nos trabalhos. Frisou que o 

Vereador sempre é o mais cobrado no município tanto em relação a valores como aos 

serviços prestados e por isso é muito importante que todos estejam de acordo com as 

decisões tomadas. Sendo assim o Projeto de Lei 1780 com a Emenda foi aprovado por 

unanimidade. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia passou-se para a Explicação 

Pessoal onde Valquíria Polli cumprimentou a todos e comentou que a Bancada do 

Cidadania foi convidada a acompanhar o Trabalho do Republicanos através das Deputada 

Fran Somenzi e neste encontro puderam colocar as demandas do Município e logo após 

tiveram a felicidade de receber a notícia que esta Deputada estava liberando para 

Erebango uma Emenda no valor de cinquenta mil reais para custeio na área da Saúde. 

Não é um grande valor, mas com certeza é de grande valia e pode ser o início de uma 

grande parceria. Agora sua Bancada vai tentar se reunir como Executivo para conversar 

sobre a aplicação deste recurso que será recebido. Paulo Dalbão complementou as 

palavras da colega afirmando que como este valor de cinquenta mil não terá um destino 

específico, poderá ser usado em custeio de despesas da saúde é importante que seja 

conversado com o Prefeito para que seja definido juntos onde será usado e possa presar 

contas deste recurso. Daniela de Moraes comentou que havia convidado o Líder da 

juventude do Partido Republicano para estar presente nesta Sessão, mas o mesmo está 

fora da cidade a trabalho. Está muito feliz por terem conseguido esta Emenda através  



 

 

dessa Deputada Fran Somenzi, que não é do partido de Sua Bancada, mas em Parceria 

com o Partido Republicano que está sendo formado em nossa cidade, que com certeza é 

um início de uma ótima parceria. Sendo estes os vereadores que usaram a palavra o 

Presidente Osmar parabenizou a Bancada do Cidadania que em Parceria com este novo 

Partido que está surgindo em Erebango, o Republicanos, conseguiu esta Emenda para a 

Cidade. Independente de Partido Político o que importa é que todos os vereadores estão 

focados no melhor para nosso Município. Frisou que na Administração anterior em que 

era oposição, também conseguiu junto com os colegas algumas emendas com Deputados, 

inclusive a do Deputado Afonso Hamm, que teve alguns atrasos por problemas 

administrativos do seu gabinete, estará chegando até o final deste ano o ônibus Escolar. 

Aproveitou também a presença da assessora do Deputado Marcio Biolchi que está 

presente para agradecer a Emenda que já veio deste deputado de duzentos mil reais e a 

outra emenda que já esta assinada de mais duzentos mil que deve chegar em breve no 

município. Também ficou sabendo que tem mais uma emenda chegando em torno de 

seiscentos mil reais através do Deputado Dirceu Franciscon do PTB para pavimentação 

asfáltica de ruas do município. Isso mostra que independentemente de partidos, o 

importante é que os recursos cheguem ao município e que possamos apoiar estes 

Deputados que fazem por nós. Não tendo mais nada a declarar, agradeceu a presença de 

todos e encerrou a presente sessão convocando a todos a próxima sessão ordinária na 

segunda feira dia 25 de outubro em horário regimental, as sete horas, na sede da Câmara 

de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2021. 

 

 

 

OSMAR CARLOS MARINHO 

Presidente da Câmara Municipal 


